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Matematikeé (Gjimnazi)
Gjimnazi 2014

Varianti B

Pér pyetjet 1 - 13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakté.

1. Kéndi « éshté i tillé gé sin « <0 dhe cos « >0. Kéndi o éshté i kuadratit:

A) |
B) Il
C) 1
D) IV

2. Numri i vlerave té palejueshme té x-it né shprehjen

A) 3
B) 2
C) 1
D) 0

2+1 gshté:
X° -9

3. Jepet funksioni y=1+x2. Cila nga pikat e méposhtme ndodhet né grafikun e tij?

A) (L)1)
B) (1,0)
C) (0;1)
D) (0;-1)

4. Né progresionin aritmetik me diferencé 2 dhe kufizé té dyté 5, kufiza e 5-té éshté:

A) 15
B) 13
C) 11
D) 9

5. Pika A(x;—3) éshté piké e drejtézés 2x—3y+1=0. Vlera e x éshté:

A) -5
B) -3
C) -2
D) -1
6. Jepet parabola y=x*—2x+4. Kulmi i saj éshté pika me abshisé
A) 2
B) -2
C)-1
D) 1

1
7. Vlerae _[xdx éshté:
-1

A) -1
B) 0

C)
D)

NN

8. Vlera e shprehjes log, 9 éshté:

A) -3
B) 2
C) 2
D) 3

1 piké

1 piké

1piké

1piké

1piké

1 piké

1piké

1 piké
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Matematikeé (Gjimnazi)
Gjimnazi 2014 Varianti B

1
9. Vlerae x? pér x =9 éshté: 1 piké

A) 9
B) 3
C) 1
D) 3*

10. Vlera mé e madhe e funksionit y=+/3—cos x éshté: 1 piké
A) 4

B) \3
C)\2

D) 2

11. Bashkésia A={x e R/x <0} shkruhet ndryshe: 1 piké
A) |-»;0]
B) ]0; +oo[
C) ]—oo;O[
D) [0; +oo]

12. Diagonalet e njé rombi jané 6cm dhe 8cm. Perimetri i tij (né cm) éshté: 1 piké

A) 48
B) 20
C) 16
D) 10

13. Pika O éshté mesi i segmentit AB. Q& barazimi AB =k - AO té jeté i vérteté, vlera e k duhet
té jeté: 1 piké

A) -2
B) -1
1
C) _=
) 2
D) 2

Pyetjet 14 — 25 jané me zgjidhje dhe arsyetim.

14. Gjeni derivatin e funksionit y=x3+sin2x né pikén x=0. 2 piké
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Matematikeé (Gjimnazi)
Gjimnazi 2014 Varianti B

15. Gjeni bashkésiné e pércaktimit té funksionit: y= J9—x? +In(2—x) 3 piké

16. Jepet elipsi me boshte 10 dhe 8.
a) Shkruani ekuacionin e elipsit dhe gjeni largesén midis vatrave. 2 piké

b) Shkruani ekuacionin e tangjenteve ndaj elipsit, paralele me drejtézén x+ y=0. 2 piké
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Matematikeé (Gjimnazi)

Gjimnazi 2014 Varianti B
17. Jepet funksioni y=3+12x—x.

a) Studioni monotoniné e funksionit. 2 piké

b) Gjeni ekuacionin e tangjentes sé hequr né pikén ku grafiku pret boshtin OY. 3 piké

18. Dy zare kubiké gé kané té shénuara né faget e tyre shifrat nga 1deri né 6, hidhen njéherazi.
Sa éshté probabiliteti i ngjarjes qé shuma e shifrave té jeté mé e vogél se 67 2 piké
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Matematikeé (Gjimnazi)
Gjimnazi 2014 Varianti B

19. Jepet prizmi i drejté trekéndor, baza e té cilit &shté trekéndéshi kénddrejté me katete 3 cm dhe 4 cm.
Fagja anésore e prizmit me sypriné mé té madhe, éshté katror.
a) Té gjendet sipérfagja e pérgjthshme e tij. 3 piké

b) Té gjendet véllimi i tij. 1 piké

20. Né rrethin me diametér AB merret njé piké C e tillé g¢ AC=8cm.

a) Gjeni CB nése rrezja e rrethit éshté 5cm. 2 piké
b) Gjeni sinusin e kéndit mé té vogél té trekéndéshit ABC 1 piké
21. Mesatarja e 4 numrave ift té njépasnjéshém éshté 7. Gjeni numrin mé té madh. 2 piké

© AKP 6 09 gershor 2014



Matematikeé (Gjimnazi)

Gjimnazi 2014 Varianti B
22. Pér ¢’vlera t& parametrit m trinomi —x*+3x+(m-1) merr vlera negative, pér ¢do x € R. 3 piké
XA e x<2
23. Jepet funksioni f(x)=< x—2 P
2m pérx>2
Pér cilat vlera té m funksioni éshté i vazhdueshém né pikén x=2. 3 piké
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Matematikeé (Gjimnazi)
Gjimnazi 2014 Varianti B

24. Té gjendet projeksioni i pikés M (=5;1) né drejtézén gé kalon nga pikat A(0;—4) dhe B(3;2). 3 piké

25. Njehsoni syprinén e figurés qé kufizohet nga grafikét e funksioneve: y=+/2x dhe y=x 3 piké
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